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Buurt-voor-Buurt Onderzoek Wipstrik-Zuid
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Rapportcijfer oordeel buurt
Ervaren ontwikkeling 
van Wipstrik-Zuid 
in het afgelopen jaar

Toekomstverwachting 
van Wipstrik-Zuid 

Rapportcijfer buurt

Rapportcijfer woonomgeving

Score sociale samenhang Percentage inwoners dat eenzaam is

te hard rijden: verkeersoverlast:

Rapportcijfer buurt

Vooruit gegaan  
Achteruit gegaan
Gelijk gebleven / geen mening

Zal vooruit gaan  
Zal achteruit gaan
Zal gelijk blijven / geen mening
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Meest voorkomende  buurtproblemen: 

Voelt zich wel eens onveilig in eigen buurt

Rapportcijfer eigen woning Tevredenheid groen Tevredenheid parkeren

In de Zwolse wijken ligt dit percentage 
tussen 25% tot 49%.

2018: 7,6 2018: 7,8 2018: 5,7

In de Zwolse wijken 
voelt tussen 4% en 35% 
zich wel eens onveilig 
in de eigen buurt.

In de Zwolse wijken ligt de 
score voor sociale samenhang 
tussen 4,6 en 7,9.
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Rapportcijfer ‘oordeel buurt’ gemiddeld in Zwolle: 7,6
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In Zwolse wijken varieert dit cijfer tussen 3,2 en 5,6

Algemeen Wipstrik-Zuid

Een selectie uit het onderzoek
Leefbaarheid

Fysiek

Veiligheid

Sociaal

Het Buurt-voor-Buurt 
Onderzoek is begin 2020 
uitgevoerd, voordat Corona 
uitbrak in Nederland. Exact 
10.597 inwoners van 18 jaar 
en ouder vulden de vragen-
lijst helemaal in. Hieronder 
waren 283 inwoners uit 
de wijk Wipstrik-Zuid. Zij 
gaven hun mening over 
veel onderwerpen die in 
Wipstrik-Zuid voorkomen. 
Daardoor krijgt de gemeen-
te een goed beeld van het 
leefklimaat in de wijk. Ze 
vormen de aanleiding voor 
gesprekken met wijkbewo-
ners over hun wijk van nu. 
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Benieuwd 
naar jouw 
buurt  
of wijk? 

Ga naar  
zwolle.nl/bvb2020, 
daar delen we 
alle uitkomsten. 
Je vindt er ook 
antwoord op 
vragen als:

1  
In welke wijk zijn 
inwoners het 
meest tevreden 
over hun kwaliteit 
van leven?

2  
In welke wijk 
voelt men zich het 
minst onveilig in 
de eigen buurt?

3  
In welke wijk is 
men het meest 
positief over de 
voorzieningen in 
de buurt?

Antwoorden
1: Spoolde
2: Veerallee
3: Binnenstad
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